

## НОВОСТЬ

09.01.2024

### СОТРУДНИКИ РИТЭК ПОЗДРАВИЛИ НЕФТЯНИКА С 101-ЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Участнице Сталинградской битвы, ветерану-нефтянику Нине Становской в январе исполнился 101 год. Сотрудники РИТЭК одними из первых поздравили волгоградку с днем рождения.

Войну Нина Владимировна прошла в составе 6-го отдельного дивизиона аэростатов заграждения. Их поднимали в небо, чтобы помешать прицельному бомбометанию с немецких самолетов по стратегическим объектам. Девушки заправляли аэростаты газом. Сначала Нина Становская охраняла небо над Сталинградом. В этом городе на Волге были три основные точки: на тракторном заводе, у элеватора и на СталГРЭС. Потом ее перебросили на Карельский фронт, до конца войны часть дислоцировалась в Мурманске.

В 1953 году, окончив Бакинский индустриальный институт, Нина Становская вернулась в Сталинград. Ее направили в только что созданный трест «Сталинграднефть». Отдел добычи нефти и газа этого предприятия стал единственным местом работы Нины Владимировны – ее трудовой стаж в нефтяной промышленности превысил 33 года. К военным наградам, среди которых был орден Отечественной войны II степени, добавились награды за труд: нагрудный значок «Отличник нефтедобывающей промышленности СССР», орден «Знак Почета» и другие.

Позже Нина Владимировна с удовольствием делилась своим опытом и знаниями с молодежью. Вместе с другими ветеранами, молодежью и работниками предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» участвовала в торжественном возложении венков на площади Павших Борцов и на Мамаевом Кургане.